



# 高层起火 浓烟吓坏整楼居民

## 事发福州仓山区迎霞新城东区34栋11层,所幸未造成人员伤亡;消防人士教你高层起火如何自救

■海都记者 唐明亮 文/图

昨日上午,福州市仓山区迎霞新城东区一高层住户家中起火,现场冒出阵阵浓烟,同住一栋楼的居民纷纷跑下楼逃生,所幸火灾未造成人员伤亡,具体原因有待消防部门进一步调查。

近期,在全国各地,高层住宅火灾已发生多起,引起社会各界的广泛关注。高层住宅起火如何逃生,记者对此咨询了消防人士,为市民详细解答。



浓烟不断从窗户冒出

### 小区11层起火,所幸屋内没人

读者提供的报料视频显示,起火点位于小区高层,现场冒出阵阵浓烟,火情紧急。记者赶到迎霞新城东区时,消防人员已在现场拉起了警戒线。由于起火的原因,该栋楼的电梯已停用。

记者注意到,起火点是

小区的34栋11层,该楼层仍然有浓烟从窗户冒出。“大约是上午10点多起火的,我们住在隔壁栋都能闻到烟味。”据现场一位不具名的业主介绍,他是隔壁栋的业主,起火时,浓烟飘得很厉害,他在房间隔着窗户

都能闻到味道,起初还以为是自己家房间里哪里着火了,后来透过窗户才发现是隔壁楼起火,便赶忙打了119。“一时间这栋楼好多人都跑出来了,好在听说当时起火的屋子里没有人,要不然后果不堪设想。”该业主称,根

据小区的户型,冒烟的位置是两个卧室的窗户。至于起火原因,他也不清楚。

记者了解到,截至当天中午12时,起火屋子的明火已被扑灭。具体起火原因,还有待消防部门进一步调查。

### 高层起火,应这样自救

离开火场。

第二种情况是身处着火楼层以上位置,火势较小时,可以把浸湿的棉被披在身上,用湿毛巾捂住口鼻,沿消防通道往下逃生。若火势较大,发觉温度越来越高,让人无法靠近,就不要再试图冲进火场,因为此时的火场中心的温度能达1000℃

以上,要迅速往上撤离。但也不要只撤离到邻近楼层,比如起火点在10楼,那么应该转身上到13楼或以上楼层。

“高层建筑结构复杂,火灾蔓延速度快,扑救难度大,要想成功逃生,自救是很关键的。”该人士表示,在自救时,挑选合适的房间躲避尤为重要,市民

要尽量挑选烟雾较轻、氧气充足、靠近楼内主要通道、有足够的水源、有窗户且没有防盗网的房间。在等待救援时,要及时拨打119告知被困具体位置,关闭房门并用湿毛巾、湿床单等堵塞门缝,不断向门、墙泼水,降低温度,以及在窗口想办法向外发出求救信号等。

### “危化品车隧道内突发事故”

#### 福州高速交警举行危化品车辆应急处置演练



消防指战员第一时间控制火势

海都讯(记者 郑旭包华 文/图)“报告指挥中心,莆炎高速公路A道尖峰山隧道内发生一起危化品运输车碰撞隧道壁的交通肇事,车上有人受伤,危化品运输车受损,车上柴油发生泄漏,请求应急救援。”19日上午,一场声势浩大的“救援行动”在高速路上展开,福州高速交警、消防、医护、交通等11个部门,相继前往事发地,高效、有序地救援“受损”的危化品车辆。

消防员到位后迅速铺设水带,对“泄漏”的危化品车辆进行浇水冷却,并且关闭泄漏的阀门。另一队消

防员则身着防护服,拿着木塞固定即将倾斜的柴油罐,避免二次碰撞。车头部位,负责营救的消防员对受损严重的车头进行破拆,试图将被困司机救出。15分钟后,人员被成功救出,“受损车辆”上的柴油泄漏也被有效控制。

据介绍,莆炎高速东起莆田,西至湖南炎陵,永泰段于去年6月通车,通车后,由莆田装载的危化品车辆会从湄洲湾一带经该高速前往三明等内陆城市。此次演习的路段,是该高速隧道群比较集中的地方,而且有21公里的长下坡,比较容易发生事故。

# 仅限今明! 0元欧美植体限量开抢 种4颗顶14颗,当天种牙当天用

## 本周末,种植牙厂家直销节,万元欧美植体免费抢,拨打热线8866 8866即可参与!



微信申请通道 微信扫码二维码申请

“什么时候开始抢植体?”“原装进口的植体要怎么抢?”“植体真的是免费的吗?”这几天,关于种植牙厂家直销节免费抢植体的咨询络绎不绝。

福能海峡负责人表示,“这次的活动,是福能海峡口腔的一次惠民公益活动,也是对一直以来支持我们的新老顾客的回馈。每一颗植体都是原装进口,都有‘身份证’,能在官网上查到,活动也是真实有效的,大家可以放心。”

想要参加活动的市民朋友,拨打热线88668866就能报名参加,还有充值礼、满额礼等。

■叶子 文/图

### 骨结合强度远超普通种植牙 高龄老人更适合用“即日得”

“很多老人觉得看牙费时费力费钱,又怕疼,就这么耽搁了;有的老人缺牙时间长达数十年,牙槽骨严重萎缩,活动假牙都已无法佩戴,进食困难才来看牙齿。”这样的“老缺牙”是福能海峡口腔种植科黄主任在临床中经常会碰到的。

福能海峡种植专家团队针对“纸片骨”、“蛋壳骨”、“钉子骨”等骨量极少的复杂全口“即日得”重建案例已超千例。

“即日得”种植牙成功植入10天后,骨结合强度是普通种植的1.17倍;20天后,骨结合强度是普通种植的2.3倍。高强度的骨结合效果,形成高支撑力,大大提升种植修复早期稳定性,更好实现早期负重,种牙后即可恢复咀嚼用上好牙。

黄主任介绍,做“即日得”种植牙,采用局部麻醉,出血少,术后反应小,护理简单,不影响工作和生活。很多高龄老人,都是自己一个人过来,随到随种,种完即走,回家就有好牙吃东西,轻轻松松解决缺牙烦恼。



福能海峡惠民活动现场,人头攒动,气氛满满

### 福能海峡打造国际化口腔医疗团队 “福惠于民”致力市民放心看好牙

近年来,口腔界一直提倡“国际数字化精准种植”,作为“多颗缺牙、半口/全口缺牙即刻修复”领域的佼佼者,福能海峡在CAD/CAM设计中心的技术支持下,可实现当天种牙当天就有新牙用。

因此,深受广大缺牙人群的欢迎。

作为国际二级口腔专科医院,福能海峡以8大数字口腔诊疗系统为支撑,设有12大科室,开展项目覆盖所有口腔诊疗需求,以数字化矫正、种植等领先行业

的技术备受青睐。秉承“福惠于民”办医理念,福能海峡不断引进先进的诊疗设备、世界各地知名口腔专家,打造国际水准的专家团队。

除了专家、技术实力雄厚,环境卫生也是可圈可

点。福能海峡口腔采用数码真空灭菌系统,100%安全就诊,杜绝交叉感染。不仅如此,还采用了“八个一”无菌消毒模式:一人、一椅、一治疗室、一医、一助、一机、一用、一消毒,让每一位到院就诊顾客的放心看牙。

省、市医保定点单位 福能海峡口腔医院

## 种植牙厂家直销节 万元欧美植体0元抢

- ◆ 连锁三院开业首月充值多少送多少
- ◆ 种植成交满额即送5L食用油1桶
- ◆ 万元欧美植体0元抢(每人限1颗)
- ◆ 满额砸金蛋赢IPHONE13、华为笔记本、金条、品牌家电、日用品等

预约热线: 8866 8866